               TAKÉ SA MI DĚVČA PAČÍ   polka
                  10 taktů vchod ………………
1.)  Také sa mi děvča páčí co má čipky na rubáši,

       také sa mi děvče páčí,co má čipky na rubaši.

       Sukénky si hore vykasuje,bílé nožky ukazuje,

       sukénky si hore vykasuje,bílé nožky ukazuje.

                16 tktů mezihra…………………

2.)  Vyšla na pec a já za ňú,spadla z pece a já na ňú,
       vyšla na pec a já za ňú,spadla z pece a já na ňú.

      Sukénky si hore vykasala,bílé nožky ukázala,

      sukénky si hore vykasala,bílé nožky ukázala.

                 34 taktů dohra….pomalu a výrazně………….
